

**GYMNÁZIUM FRANTIŠKA MARTINA PELCLA,  
Rychnov nad Kněžnou, Hrdinů odboje 36**



**VÝROČNÍ ZPRÁVA ŠKOLY**

**za školní rok 2022/23**

## **Obsah výroční zprávy**

Část I-Základní údaje o škole (název, sídlo, charakteristika školy, zřizovatel školy, údaje o vedení školy, adresa pro dálkový přístup, údaje o školské radě)

Část II-Přehled oborů vzdělání (vyučovaných v souladu se zápisem ve školském rejstříku)

Část III-Rámcový popis personálního zabezpečení činnosti školy

Část IV-Údaje o přijímacím řízení

Část V-Stručné vyhodnocení naplňování cílů školního vzdělávacího programu

Část VI-Údaje o výsledcích vzdělávání žáků podle cílů stanovených ŠVP a podle poskytovaného stupně vzdělávání včetně výsledků maturitních zkoušek

Část VII-Údaje o prevenci sociálně patologických jevů, rizikového chování a zajištění podpory dětí, žáků a studentů se SVP

Část VIII-Údaje o dalším vzdělávání pedagogických pracovníků a odborného rozvoje nepedagogických pracovníků

Část IX-Údaje o aktivitách a prezentaci školy na veřejnosti

Část X-Údaje o výsledcích inspekční činnosti provedené ČŠI

Část XI-Základní údaje o hospodaření školy

Část XII-Zákon č. 106/1999 Sb. Zákon o svobodném přístupu k informacím

Část XIII-Další

## **Část I-Základní údaje o škole (název, sídlo, charakteristika školy, zřizovatel školy, údaje o vedení školy, adresa pro dálkový přístup, údaje o školské radě)**

**Název, sídlo, právní forma, IČ:**

Název: Gymnázium Františka Martina Pelcla, Rychnov nad Kněžnou, Hrdinů odboje 36 (zřizovací listina č. j. 14750/SM/2009)

Sídlo: 516 11 Rychnov nad Kněžnou, Hrdinů odboje 36

IČ: 60884703

Právní forma: příspěvková organizace

**Zřizovatel školy:**

Královéhradecký kraj, Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec Králové

IČ: 70889546

DIČ: CZ70889546

Sídlo: 500 03 Hradec Králové, Pivovarské nám. 1245

**Údaje o vedení školy:**

Ředitel školy: Mgr. Pavlína Školníková

Zástupce ředitele školy: Mgr. Petr Kačírek

Výchovná poradkyně: Mgr. Iva Bořková

**Adresa pro dálkový přístup:**

[www.grk.cz](http://www.grk.cz)

e-mail: [gymrk@grk.cz](mailto:gymrk@grk.cz)

**Školská rada:**

Členové školské rady zvoleni ve volbách 6. 10. 2021, případně jmenování zřizovatelem:

Zástupci nezletilých žáků a zletilých žáků: Mgr. Klára Solárová, Mgr. Kateřina Provazníková

Zástupci pedagogických pracovníků: Mgr. Eva Nouzová, Mgr. Soňa Tyčová

Zástupci zřizovatele: Mgr. Jana Drejslová (předsedkyně), Ing. Ivana Skřítecká

Ve školním roce 2022/23 se školská rada sešla dvakrát (10. 10. 2022 a 20. 6. 2023) a řešila záležitosti, které jí přísluší ze zákona. Členové rady jsou v pravidelném e-mailovém kontaktu a záležitosti školy často předjednávají on-line.

**Charakteristika školy:**

Škola se skládá ze čtyř vzájemně propojených budov. Ve dvou budovách probíhá vlastní vzdělávací činnost. Sportovní hala Romana Šebrleho slouží nejen pro potřeby výuky, ale je také předmětem pronájmu. V tzv. „vile“, v níž byla ve školním roce 2020/21 dokončena rekonstrukce, je šest bytů pro zaměstnance školy. Všechny byty jsou zaměstnanci školy využívány. Ke škole dále náleží dvůr, který částečně slouží jako parkoviště. Parkoviště má kapacitu cca 18 vozů, na dvoře jsou umístěny také přístřešky na jízdní kola a koloběžky. Dále

ke škole náleží také hřiště s umělým povrchem a venkovní učebna vybavená nábytkem a obklopená zahradou.

Jedna třída, kabinet a sklad, které jsou součástí Haly Romana Šebrleho a jsou oddělitelné od provozu školy, jsou od roku 2016 pronajaté Regionu Panda, který se zabývá projektovou činností, zejména v příhraniční spolupráci.

Studium na gymnáziu je čtyřleté a osmileté. Vzdělávání je poskytováno v jedné třídě osmiletého a dvou třídách čtyřletého studia v každém ročníku.

Počet otvíraných tříd – dvě třídy čtyřletého studia a jedna třída osmiletého studia – považujeme za výhodný jak pro nabídku vzdělávání, tak i pro chod školy (naplněnost budovy a její údržba, velký výběr volitelných předmětů apod.).

## **Část II-Přehled oborů vzdělání (vyučovaných v souladu se zápisem ve školském rejstříku)**

Seznam studijních oborů:

79-41-K/41 Gymnázium, denní forma vzdělávání, délka vzdělávání 4 roky

79—41-K/81Gymnázium, denní forma vzdělávání, délka vzdělávání 8 roků

## **Část III-Rámcový popis personálního zabezpečení činnosti školy**

**Údaje o personálním zabezpečení školy (k 31. 7. 2023):**

<b>Počty pracovníků</b>	<b>fyzický</b>	<b>přepočtený</b>
pedagogové	43	37,43
nepedagogové	8	8,09
c e l k e m	51	45,52
Z celkového počtu pracovníků:		
trvalý pracovní poměr	43	
na dobu určitou	8	

## **Část IV-Údaje o přijímacím řízení**

Přijímací zkoušky v tomto školním roce proběhly v termínech 13. a 14. 4. 2023 (čtyřleté studium) a 17. a 18. 4. 2023 (osmileté studium), 10. a 11. 5. 2023 (náhradní termíny pro oba

obory). Vedle společné části z matematiky a českého jazyka organizované CERMATEm jsou započítávány výsledky studia na základní škole (20 % celkového hodnocení). Bonifikaci mohou žáci získat také za výsledky v soutěžích pořádaných MŠMT.

Do prvního kola pro obor 79-41-K/41 se přihlásilo 91 žáků 9. tříd. Celkem bylo přijato 57 žáků. Škola nevyhlašovala druhé kolo přijímacího řízení pro čtyřleté studium.

Do osmiletého studia se hlásilo celkem 106 žáků základních škol. Přijato bylo 30 žáků. Škola nevyhlašovala druhé kolo přijímacího řízení pro osmileté studium.

### Souhrnný údaj o přijímacím řízení pro školní rok 2022/23

Kód oboru	Název oboru	Počet studentů	
		Přihlášených	Přijatých *
79-41-K/41	Gymnázium	91	57
79-41-K/81	Gymnázium	106	30

\* odevzdali zápisový lístek

## Část V – Stručné vyhodnocení naplňování cílů školního vzdělávacího programu

Gymnázium Františka Martina Pelcla je jedním z nejstarších gymnázií v Královéhradeckém kraji. Z hlediska kvality výchovy a vzdělávání je dlouhodobě nadprůměrné. Hlavním cílem školy je připravit žáky na úspěšné složení maturitní zkoušky (úspěšnost u DT 99 %, úspěšnost u profilových maturitních zkoušek 95 %), na vysokoškolské studium a úspěšnou seberealizaci v osobním životě i ve společnosti. Toho dosahujeme širokou nabídkou volitelných předmětů v předposledním a posledním ročníku.

Gymnázium Františka Martina Pelcla vzdělává své žáky tak, že jeho absolventi jsou schopni orientovat se v běžném životě a aktivně se účastnit společenského, kulturního nebo politického dění ve svém regionu. Jsou sociálně zralí, jsou si vědomi svých práv a povinností a ctí demokratické principy fungování společnosti. Absolvent našeho gymnázia je schopen rozvíjet a chránit své fyzické, duševní i sociální zdraví a být za ně zodpovědný. Umí komunikovat ústně, písemně i pomocí ICT, a to jak v mateřském, tak i v cizím jazyce a prakticky používat ICT při své práci i pro vlastní vzdělávání. Je schopen samostatně se učit a samostatně řešit úkoly. Své znalosti a dovednosti dále tvořivě rozvíjí a propojuje, chápe nutnost celoživotního vzdělávání. Umí pracovat v týmu, vhodně a přiměřeně prezentovat a obhájit svůj názor. Absolvent naší školy se orientuje v základech různých oborů, aby si mohl vybrat studijní obor na vysoké škole a povolání podle svých zájmů a schopností. Na základě své volby v posledních dvou ročnících disponuje vzděláním obohacným o hlubší poznání přírodních nebo humanitních věd. Absolvent s přírodovědným zaměřením rozumí metodám přírodovědného výzkumu a v matematické gramotnosti dosahuje takové úrovně, aby splnil

požadavky pro zahájení vysokoškolského studia přírodovědného nebo technického, popř. ekonomického zaměření. Absolvent s humanitním zaměřením rozumí metodám společenskovedního výzkumu, chápe historické, sociální a ekonomické souvislosti vývoje společnosti a je připraven na vysokoškolské studium společenskovedních oborů. Má možnost dosáhnout takových znalostí mateřského nebo některého cizího jazyka, aby splnil i požadavky pro zahájení studia filologického zaměření

Gymnázium rozvíjí u svých žáků základní schopnosti. Jedná se o kompetence k učení, k řešení problémů, komunikativní, sociální a personální, občanské, pracovní a k podnikavosti. Tyto kompetence jsou rozvíjeny různými výchovnými a vzdělávacími strategiemi. Dále jsou uvedeny společné postupy vedoucí k utváření a rozvíjení klíčových kompetencí žáků.

## Část VI-Údaje o výsledcích vzdělávání žáků podle cílů stanovených ŠVP a podle poskytovaného stupně vzdělávání včetně výsledků maturitních zkoušek

**Prospěch žáků ve škole (údaje k 31. 8. 2023 za 2. pololetí 2022/23):**

osmileté gymnázium

ročník	počet žáků	vyznamenání	neprospělo
1.	27	21	0
2.	30	19	0
3.	30	17	0
4.	28	20	0
5.	28	13	0
6.	29	14	0
7.	30	7	1
8.	29	10	0
<b>celkem</b>	<b>231</b>	<b>121</b>	<b>1</b>

čtyřleté gymnázium

ročník	počet žáků	vyznamenání	neprospělo
1.	60	18	0
2.	51	13	0
3.	53	15	0
4.	61	4	0
<b>celkem</b>	<b>225</b>	<b>50</b>	<b>0</b>

## Souhrnné údaje o výsledcích maturitních zkoušek k 30. 6. 2023:

Kód oboru	název oboru	počet žáků				
		celkem	nepřipust.	prospělo	neprospělo	přihlášeno na září
79-41-K/41	gymnázium všeobecné	61	3	47	5	8
79-41-K/81	gymnázium všeobecné	29	0	29	0	0

### Hodnocení chování žáků

Na konci roku měl 1 žák sníženou známku z chování (hrubé porušení školního řádu).

	Výchovná opatření	Počet
a	Důtka třídního učitele	33
a	Důtka ředitele školy	2
b	Pochvala třídního učitele	146
b	Pochvala ředitele školy	10
	Podmíněné vyloučení ze školy	-
	Vyloučení ze školy	-

Převažující důvody:

- a) Pozdní příchody  
Omlouvání absence
- b) Vynikající reprezentace školy  
Výborný prospěch, práce pro třídu

## Část VII-Údaje o prevenci sociálně patologických jevů, rizikového chování a zajištění podpory dětí, žáků a studentů se SVP

Metodikem prevence sociálně patologických jevů je Mgr. Miroslava Dernerová.

V oblasti prevence sociálně patologických jevů spolupracujeme s PPP v Rychnově nad Kněžnou, metodička prevence se pravidelně účastní schůzek s metodikem prevence při PPP v RK a krajskou koordinátorkou prevence. Dále spolupracujeme s centrem OD5K10, které pro nás realizuje semináře primární prevence pro žáky.

Studenti se v rámci prevence SPJ zúčastnili řady akcí, k těm hlavním patří např.:

Adaptační kurz (3 dny) – pro 1. ročníky VG

Adaptáček (2 dny) – pro primu

Beseda „Reprodukční zdraví“ pro primu a 1. ročníky VG

Besedy s pracovníky centra OD5K10

Výchovnou poradkyní ve školním roce 2022/2023 je Mgr. Iva Bořková. Působí v oblasti pedagogicko-psychologického a kariérového poradenství. Podporuje nadané žáky, žáky se specifickými poruchami učení a žáky s odlišným mateřským jazykem (nyní zejména ukrajinské žáky). Pomáhá jim s řešením vzdělávacích a výchovných problémů a náročných či problémových životních situací. V rámci kariérového poradenství poskytuje informace o možnostech dalšího studia (např. prostřednictvím kariérového dne). Nedílnou součástí celého procesu je i aktivní spolupráce se zákonnými zástupci žáků.

Organizuje adaptační kurzy pro žáky nastupující do prvních ročníků, které jim pomáhají se začleněním do nového třídního kolektivu a prostředí školy.

Je garantem školního parlamentu, který žákům umožňuje přímo se podílet na organizaci chodu školy (např. vznášením připomínek a podnětů, aktivním zapojením do nejrůznějších akcí školy).

Spolupracuje s vedením školy, třídními učiteli, ostatními pedagogy a se školní metodičkou prevence Mgr. Miroslavou Dernerovou. Společně s ní organizuje preventivní akce pro žáky v oblasti drogové prevence, prevence alkoholu, kouření či rizikového chování a dále nejrůznější prezentační akce školy (např. Prezentace středních škol a zaměstnavatelů, Den otevřených dveří se vstupem do výuky pro žáky 5. a 9. tříd základních škol, Den otevřených dveří pro širokou veřejnost, Zahradní slavnost).

Aktivně spolupracuje s Pedagogicko-psychologickou poradnou (v rámci Šablon konala výchovná poradkyně praxi v PPP, pracovník PPP provedl šetření ve třídě NG...), se Speciálně pedagogickým centrem a Úřadem práce v Rychnově nad Kněžnou.

Dále navazuje spolupráci se všemi institucemi a organizacemi, které se zaměřují na vzdělávání a výchovu mládeže.

## **Část VIII-Údaje o dalším vzdělávání pedagogických pracovníků a odborného rozvoje nepedagogických pracovníků**

Každý pedagogický pracovník má podle příkazu ředitele školy povinnost zúčastnit se alespoň jedné akce v rámci DVPP za školní rok. Škola podporuje ty učitele, kteří mají zájem o DVPP, ve větším rozsahu. Průběžně pokračuje doškolování nových pracovníků v rámci přípravy ke státním maturitám. V tomto školním roce zaměstnanci absolvovali tyto vzdělávací programy (příp. nově získali tuto kvalifikaci):



Zaměstnanci školy se zúčastňovali školení pořádaných Školským zařízením pro další vzdělávání pedagogických pracovníků dle aktuální nabídky.

Každý kalendářní rok jsou prováděna školení pro řidiče referentských vozidel, podle potřeby školení PO, BOZ, zdravotnický kurz.

Nepedagogičtí pracovníci se účastnili odborných školení zaměřených na aktuální problémy (změny zákonů, vyhlášky, software...)

### **Přehled školení pedagogických pracovníků školy:**

Job shadowing – Nousiaisten lukio, Finsko (6 pedagogů)  
Neverbální komunikace v pedagogické praxi (2 pedagogové)  
Odpady a obaly (2 pedagogové)  
Elixír do škol (2 pedagogové)  
Konzultační seminář k didaktickému testu z Fj  
Encouragement: Umění povzbudit a motivovat  
Krajský workshop CJL – Knihy Aleny Mornštajnové a jejich využití ve výuce ZŠ a SŠ (3 pedagogové)  
Komplexní práce s třídním kolektivem – prevence a řešení problémů (40 pedagogů)  
Odborné způsobilosti v elektrotechnice  
Školení řidičů referent  
Seminář mentorů  
Učební úlohy ve výuce chemie na SŠ  
Seminář primární prevence  
Inovace ve Vv  
Effective Error Correction  
Kreativně ve školním prostředí  
Přírodní, technická a společenská rizika ve světě  
Bakaláři  
Algoritmizace – základ programování  
Konflikty a problémové oblasti současného světa (5 pedagogů)  
Přírodní katastrofy ve světě a v ČR (2 pedagogové)  
Moderní poznatky z astrofyziky ve školní výuce  
Jak využít Chat GPT ve výuce cizích jazyků?  
Kontrolní systém a hospitační činnost ve škole  
Praktické a zábavné aktivity do hodin literatury  
Seminář prevence a poradenské dny  
Aby tělocvik bavil i nesportáky  
Konzultační semináře pro management škol  
Základní typologie pracovního kolektivu a její využití při řízení a vedení lidí ve škole a školském zařízení

### **Přehled školení nepedagogických pracovníků školy:**

Daň ze závislé činnosti

Vnitřní kontrola PO

FKSP

Roční zúčtování daně

Čerpání šablon IKAP

Bakaláři

Seminář OP JAK

## Část IX-Údaje o aktivitách a prezentaci školy na veřejnosti

### Prezentace školy na veřejnosti:

- den otevřených dveří (únor)
- Noc vědců – účast v celostátním projektu
- Adaptáček s účastí rodičů
- slavnostní vyřazení maturantů ve Společenském centru v Rychnově nad Kněžnou
- charitativní sbírka Život dětem – prodej srdíček po škole a ve městě
- sběr papíru
- spolupráce školy s Rychnovským zpravodajem
- spolupráce školy s dalším regionálním tiskem – Orlický týdeník, Deník Rychnovska atd.
- školská výstava
- prezentace školy na ZŠ v regionu
- vedení kroniky školy
- úřední deska o aktivitách školy v ulici Hrdinů odboje
- internet – webové stránky školy
- informační systém Bakaláři (škola – rodiče)
- Facebook
- Microsoft Teams
- školní ročenka
- Zahradní slavnost
- Schützův pohár v basketbalu

### Tabulka úspěchů v soutěžích ve školním roce 2022/2023

Olympiáda	Jméno a příjmení studenta	Třída	Okresní kolo	Krajské kolo	Celostátní kolo
<b>Český jazyk</b>					
- <b>Kategorie I.</b>	Zuzana Sajdlová	3. A8	11. místo		
	Anna Schwengerová	4. A8	13. místo		
- <b>Kategorie II.</b>	Václav Koďous		6. místo		
<b>Anglický jazyk</b>					
- <b>VG I. B</b>	Anna Seidlerová	2. A8	1. místo	Nekoná se	
	Elen Hovorková	2. A8	2. místo		
	Matěj Dittrich	2. A8	3. místo		

- VG II. B	Marianna Šmídová	3. A8	1. místo	Nekona se	
	Andělín Seidler	4. A8	4. místo		
- SŠ III. A	Anna Grebeniková	3. A4	2. místo	5. místo	
	Nelly Kůrková	2. B4	4. místo		
<b>Francouzská jazyk</b>					
- SŠ II.	Kateřina Rolečková	6. A8	Nekona se	4. místo	
<b>Německý jazyk</b>					
- VG II. B	Monika Nováková	4. A8	1. místo	1. místo	postup
	Anna Schwengerová	4. A8	3. místo		
	Marianna Šmídová	3. A8	4. místo		
- SŠ III. A	Jiří Matěj Šmída	6. A8	2. místo	7. místo	
	Dominik Jiroušek	6. A8	5. místo		
<b>Ruský jazyk</b>					
- SŠ II.	Tereza Glacová	4. A4	Nekona se	2. místo	
- SŠ III.	Marie Brandejsová	4. A8		1. místo	postup
<b>Španělský jazyk</b>					
- SŠ I.	Selina Bešliu	3. A4	Nekona se	2. místo	
<b>Matematika</b>					
- Kategorie A	František Linhart	8. A8	Nekona se	1. místo	
- Z 6	Nela Kališová		2. místo	Nekona se	
- Z 7	Karolína Zumrová	2. A8	3. místo	Nekona se	
	Adéla Novotná	2. A8	5. místo		
- Z 8	Zuzana Sajdlová	3. A8	1. místo	Nekona se	
<b>Pythagoriáda</b>					
- Kategorie 6	Adriana Vošvrková	1. A8	9. -10.místo	Nekona se	
	Tobiáš Provazník	1. A8	9. -10.místo		
- Kategorie 7	Adéla Voborníková	2. A8	3. místo		
	Adéla Havlínová	2. A8	4. – 5. místo		
	Martin Felcman	2. A8	6. místo		
	Matěj Zima	2. A8	7. místo		
	Jonáš Kouba	2. A8	8. místo		
	Karolína Zumrová	2. A8	9. místo		
	Jakub Tomeš	2. A8	12. místo		
	Jáchym Fajstauer	2. A8	13. místo		
	Nela Bartošová	2. A8	14. místo		
- Kategorie 8	Zuzana Sajdlová	3. A8	2. místo		
- Kategorie 9	František Mazánek	4. A8	4. místo		
- Kategorie 9	Ondřej Školník	4. A8	5. místo	Nekona se	
	Terezie Fišerová	4. A8	7. – 8. místo		
	Andělín Seidler	4. A8	10. místo		
	Stela Zářecká	4. A8	13. místo		
	Simona Švandelíková	4. A8	15. místo		
<b>PANGEA-matematická s.</b>					
	Zuzana Sajdlová	3. A8	Nekona se	1. místo	Postup-červen
<b>Matematický klokan</b>					
- Benjamín	Matěj Zima	2. A8	4. místo		
- Kadet	Zuzana Sajdlová	3. A8	1. místo	2. místo	
- Junior	Amálie Šindelářová	1. A4	1. místo	1. místo	
	Pavel Preclík	6. A8	2. místo		
- Student	Kateřina Holečková	8. A8	3. místo		

<b>Matematický orienták</b>					
	Zuzana Sajdlová Magdaléna Trejtnarová	3. A8	Nekoná se	7. místo	
	Vojtěch Holeček František Mazánek	4. A8		7. místo	
<b>Matboj</b>					
	Zuzana Sajdlová Magdaléna Trejtnarová	3. A8	Nekoná se	11. místo	
<b>Náboj</b>					
- Junior	Pavel Preclík Eduard Linhart Jana Letáčková Kateřina Charvátová Amálie Šindelářová		Nekoná se		59. místo
- Senior	Kateřina Holečková František Linhart Veronika Novotná Pavla Jirešová Michal Paštika		Nekoná se		32. místo
<b>Fyzikální olympiáda</b>					
- Kategorie C	Pavel Preclík	6. A8	Nekoná se	3. místo	
- Kategorie F	Zuzana Sajdlová	3. A8	1. místo	Nekoná se	
<b>Astronomická olympiáda</b>					
	Kateřina Holečková	8. A8	Nekoná se	1. místo	15. místo
<b>Chemická olympiáda</b>					
- Kategorie D	Kristýna Stavrinou	4. A8	3. místo	21. místo	
	Marika Suchomelová	4. A8	4. místo		
	Sára Hancová	4. A8	5. místo		
- Kategorie C					
	Tobiáš Špunar	6. A8	1. místo	15. místo	
	Pavel Preclík	6. A8	2. místo	7. místo	
	Jana Letáčková	2. B4	3. místo	4. místo	
	Eduard Linhart	6. A8	4. místo	18. místo	
	Adam Kotyza	2. B4	5. místo	3. místo	
	Vojtěch Brandejs	6. A8	6. místo		
<b>Dějepisná olympiáda</b>					
- I. kategorie	Ondřej Školník	4. A8	3. místo	9. místo	
	Zuzana Sajdlová	3. A8	6. místo		
	Marek Novák	3. A8	10. místo		
- II. kategorie	Pavel Maňásek	7. A8	1. místo	13. místo	
	Jan Petrů	4. B4	2. místo	4. místo	
	Jan Karban	3. A4	5. místo		
<b>Dějepisná soutěž gymnázií ČR a SR Cheb</b>					
	Kryštof Bělka Pavel Hlas Jan Špaček	8. A8 8. A8 8. A8	Nekoná se	2. místo	Postup -podzim 2023
<b>Zeměpisná olympiáda</b>					

<b>Kategorie A</b>	Jakub Jambor	1. A8	6. místo		
-	Anna Marie Šuláková	1. A8	8. místo		
<b>Kategorie B</b>	Martin Felcman	2. A8	3. místo		
-	Hynek Holenda	2. A8	10. místo		
<b>Kategorie C</b>	Zuzana Sajdlová	3. A8	3. místo	1. místo	21. místo
-	Filip Martinec	4. A8	7. místo		
<b>Kategorie D</b>	Adam Klapal	3. A4	1. místo	11. místo	
	Pavel Kačírek	7. A8	5. místo		
	Martin Fojt	7. A8	6. místo		
<b>Biologická olympiáda</b>					
- <b>Kategorie A</b>	Jan Karban	3. A4	Nekoná se	37. místo	
- <b>Kategorie B</b>	Jana Tillová	6. A8		33. místo	

### Prezentace školy na veřejnosti - spolupráce školy s dalšími subjekty:

Gymnázium F. M. Pelcla spolupracuje se státními i nestátními subjekty:

Město Rychnov n. Kn.

Školské zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků Královéhradeckého kraje

Děčko Rychnov n. Kn.

Kultura, s. r.o., Rychnov n. Kn.

AFS Mezikulturní programy, o.p.s.

Stacionář sv. Františka Rychnov n. Kn.

Úřad práce Rychnov n. Kn.

PPP Rychnov n. Kn.

SKA, nízkoprahové centrum

ZUŠ Rychnov n. Kn.

Muzeum a galerie Orlických hor, Rychnov nad Kněžnou

Plavecký bazén Rychnov n. Kn.

Okresní soud Rychnov n. Kn.

Dům s pečovatelskou službou Rychnov n. Kn.

sportovní oddíly ve městě a okolí

ZŠ ve městě a okolí

atd.

### Odborová organizace:

Při Gymnáziu F. M. Pelcla v Rychnově nad Kněžnou vykonává svou činnost ZO ČMOS. ZO zastupuje Mgr. Iva Bořková, v době její nepřítomnosti Mgr. Miroslava Dernerová. Vzájemné povinnosti vedení školy a ZO jsou upraveny v kolektivní smlouvě. Ředitelka školy se s výše jmenovanými i dalšími členy odborové organizace schází několikrát ročně k řešení aktuálních problémů, a to nejen v oblasti pracovních právních vztahů. ZO ČMOS se aktivně podílí na chodu školy, zejména přípravou společných akcí pro zaměstnance školy a také péčí o zlepšování pracovních podmínek. ZO ČMOS a ředitel školy společně tvoří rozpočet FKSP.

### Úřad práce v Rychnově nad Kněžnou:

Naše škola spolupracuje aktivně s úřadem práce. Studenti (posledních ročníků a kvarty) jsou na návštěvách na Úřadu práce v Rychnově n. Kn. informováni o možnostech absolventů gymnázií na trhu práce a získávají přehled o vývoji nezaměstnanosti v jednotlivých oborech. Partnerem je pro nás zejména Informační a poradenské středisko pro volbu povolání Úřadu práce v Rychnově nad Kněžnou. Spolupráce směřuje k výběru vysoké školy a budoucího zaměstnání. S úřadem práce spolupracujeme také při obsazování pracovních míst na naší škole.

## **Část X-Údaje o výsledcích inspekční činnosti provedené ČŠI**

Ve školním roce 2022/23 jsme byli ČŠI vyzváni k online kontrolní činnosti v květnu 2022, a to zjišťováním výsledků vzdělávání 9. ročníků a příslušných ročníků víceletého gymnázia v předmětech zeměpis a anglický jazyk.

## **Část XI-Základní údaje o hospodaření školy**

viz příloha

## **Část XII-Zákon č. 106/1999 Sb. Zákon o svobodném přístupu k informacím**

Na základě tohoto zákona o svobodném přístupu k informacím jsme vyřizovali jednu žádost, týkající se přehledu mimořádných odměn vyplacených za rok 2021 (listopad 2022).

## **Část XIII-Další**

### **Údaje o zapojení školy do rozvojových a mezinárodních programů**

Účast v mezinárodních projektech ve vzdělávání a spolupráce se školami zahraničních států:

- Erasmus+ - Vzdělávání zaměstnanců – jazykové kurzy Malta (10 zaměstnanců), Job shadowing Finsko (6 zaměstnanců) – 22 156 EUR
- Akreditace Erasmus na období 1. 2. 2023 – 31. 12. 2007 – od září 2023 projekt vzdělávání a dlouhodobé mobility – 27 550 EUR
- Výměnný program se Slovenskem (Oravská Polhora) – nižší gymnázium 2.A8
- Výměnný program s Belgií (Kortrijk) – vyšší gymnázium

## Údaje o předložených a školou realizovaných projektech financovaných z cizích zdrojů

- \* Dotace MŠMT projekt „Rozvoj motivující kultury učení na Gymnáziu F. M. Pelcla“ v rámci programu OP JAK – schválena dotace 2. 214. 047,- Kč
- \* Dotace Královéhradeckého kraje (MUP - 4 projekty celkem za 77 5000 Kč)
- \* Dotace ze státního rozpočtu – Nástroje pro oživení a odolnost (doučování) rok 2022 – 47 100 Kč (čerpání 9-12/2022), rok 2023-72. 480,- Kč (čerpáno 1-6/2023)
- \* Národní plán obnovy – základní školy a gymnázia – učební pomůcky pro rozvoj informativního myšlení a digitální kompetence - 456. 000,- Kč (čerpání 9-12/2022)
- \* Dotace ze státního rozpočtu – Nástroje pro oživení a odolnost (Národní plán obnovy – prevence digitální propasti rok 2022 - 55.000,- Kč (čerpáno 9-12/2022), rok 2023-24. 000,- Kč
  
- \* Projekt Implementace Krajského akčního plánu rozvoje vzdělávání v Královéhradeckém kraji II (482 173 000,- Kč)

## Nostrifikační zkoušky

Škola koná na žádost zřizovatele pravidelně nostrifikační zkoušky pro cizí státní příslušníky (leden a srpen).

## Nadační fond Heřmana Astera

V roce 2016 byl zřízen Nadační fond Heřmana Astera. Fond zřídil pan Heřman Aster, absolvent Gymnázia F. M. Pelcla v Rychnově n. Kn. z roku 1952, který pobývá v USA. Fond vyplácí stipendia ve jménu pana profesora Václava Pospíšila za matematiku a pana profesora Jana Dostála za fyziku. Nejlepší dva maturanti v ročníku tak dostávají jako podporu pro studium na VŠ jednorázově částku 25 000,- Kč.

Škola nemá z fondu žádný příjem.

Nadační fond spravuje správní rada, kterou tvoří Mgr. Petr Kačírek (zástupce ředitele školy), Mgr. Pavlína Školníková (ředitelka školy), Bc. Jana Šklíbová (účetní školy). Členové správní rady nepobírají za práci žádnou odměnu.

## Hlavními finančními akcemi školního roku 2022/2023 se staly:

- Oprava kabinetů (47,92 tis. Kč)
- Opravy topení (54,82 tis. Kč)
- Opravy ve třídách a na chodbách-výměna podlahových krytin (194,79 tis. Kč)
- Opravy-malování (135,39 tis. Kč)
- Opravy oken a zámků dveří (32,18 tis. Kč)
- Oprava/výměna přístřešku nad vchodem do šaten (38,72 tis. Kč)

Nákup IT vybavení (notebooky, projektory, monitory, plátno) (105,86 tis. Kč)

Nákup vybavení – obnova zařízení kabinetů (179,24 tis. Kč)

Nákup vybavení – obnova šatních skříněk (126,95 tis. Kč)

Nákup vybavení – obnova tříd (skříně, tabule) (130,13 tis. Kč)

Nákup pomůcek – mikroskopy (116 tis. Kč)

V rámci příspěvku na provoz od zřizovatele na rok 2023 schváleno navýšení na polytechniku (27,4 tis Kč), na nostrifikace (16,34 tis Kč) a na vybavení škol IT, nábytkem a na výměnu osvětlení (634 tis Kč)

V Rychnově n. Kn. dne 30. 9. 2023

Mgr. Pavlína Školníková  
ředitelka školy

Schváleno školskou radou dne 19. 10. 2023

Za školskou radu:

Mgr. Jana Drejslová  
předsedkyně školské rady



# Zpráva o činnosti školy - rok 2022



Organizace: Gymnázium Františka Martina Pelcla, Rychnov nad Kněžnou

Sídlo: Hrdinů odboje 36, 516 11 Rychnov nad Kněžnou  
- zřízeno Královehradeckým krajem, zřizovací listinou č.j.:14750/SM/2009

IČO: 608 84 703

Právní forma: příspěvková organizace

Činnost: vzdělávací

Obor: 79-41-K/81, 79-41-K/41

Zastoupená: Mgr. Pavlína Školníková – ředitelka školy

Telefon: 733 124 931-2

## Vyhodnocení hospodaření školy

### Výnosy hlavní činnosti (tabulka č. 1)

#### a) Výnosy z vlastních výkonů

##### řádek 3 – výnosy z prodeje služeb, účet 602

U pronájmu Sportovní haly Romana Šebrleho a tělocvičny je naplněnost skoro 100%. Oproti roku 2021 je ve výnosech nárůst z důvodu návratu k běžnému provozu bez omezení. V ostatních výnosech je navýšení ze stejného důvodu, provoz školy se vrátil k normálu, znovu jsou realizovány exkurze, besedy, lyžařské výcviky, praktika, zahraniční výměny a spolupráce.

##### řádek 8 – výnosy z pronájmu, účet 603

Část naší budovy jsme pronajímali cizímu subjektu (Region Panda, z.s.), která tvořila nezanedbatelnou finanční část (cca 21 tis. Kč pololetně), zbývající finanční prostředky jsou z pronájmu služebních bytů. Od konce roku 2021 jsou byty plně obsazené.

#### b) Ostatní výnosy

##### řádek č. 10, uč. sk. 64

Tato částka obsahuje i stav účtu, na který se účtují veškeré příjmy od žáků. Jsou to např. výběry financí na nákup učebnic, exkurze, zájezdy, výměnné pobyty apod. Četnost těchto akcí je různorodá, ale za navýšením je částečně i skutečnost, že se provoz školy vrátil k normálu, znovu jsou realizovány exkurze, besedy, lyžařské výcviky, praktika, zahraniční výměny a spolupráce.

##### řádek č.14 – čerpání fondů, účet 648

V roce 2022 nebyl čerpán fond investic ani fond odměn. Pouze tvořený rezervní fond byl částečně čerpán.

### Náklady hlavní činnosti a hospodářský výsledek (tabulka č. 2)

#### a) Spotřeba materiálu

##### řádek č. 3, účet 501

Vývojový ukazatel je závislý na přidělu výši ONIV pro daný rok. V roce 2022 byl kladen důraz na nákup učebnic a knih do školní knihovny (Čj, Anj, Frj), pomůcky na výuku ICT, dále na obnovu a dovybavení výpočetní techniky.

#### b) Spotřeba energie, účet 502

Spotřeba energií je dle vývojových ukazatelů energie za rok 2022 vyšší než v roce 2021, na což mělo vliv navýšení ceny elektrické energie.

- řádek č. 6 – voda – Spotřeba vody je srovnatelná jako v předchozím roce.

- řádek č. 7 - pára – Spotřeba oproti r. 2021 je nižší, na což má velký vliv vývoj počasí (zimy) a ruční regulace topení na začátku topné sezóny. Na rok 2022 byla stanovena vyšší cena za jednotku odebraného tepla, ale díky úspoře ve spotřebě se tento nárůst neodrazil v nákladech za teplo. Vzhledem k dalšímu nárůstu ceny za jednotku odebraného tepla na rok 2023 předpokládáme v dalším roce již výraznější růst nákladů.

- řádek č. 9 - elektrická energie – Spotřeby elektrické energie je srovnatelná, spíše nižší, ale díky růstu cen je zde vývoj nákladů značný.

### c) Služby

- řádek č. 13 – opravy a udržování, účet 511

V rámci této kapitoly jsme řešili zejména dokončení oprav rolet a žaluzií v celé budově gymnázia, pak opravy spojené s běžným užíváním:

opravy – malování a nátěry	124,75 tis. Kč
oprava omítky a zdí v kabinetech	103,04 tis. Kč
oprava výměna podlahových krytin	92,14 tis. Kč
oprava topení	44,96 tis. Kč
oprava schodů hlavní vstup hala	26,98 tis. Kč
oprava dveří, oken a mříží	14,02 tis. Kč
oprava voda, odpady	7,94 tis. Kč
drobné opravy	7,53 tis. Kč

Celkem byly provedeny opravy za 421,36 tis. Kč.

- řádek č. 14 – cestovné, účet 512

Výše cestovného byla v roce 2022 ovlivněna výrazně pracovními cestami v rámci projektů Erasmus+ a výměnných pobytů.

### d) Osobní náklady

- řádek č. 20 – semináře školení, řádek 527

DVPP je zakotveno v každoročním příkazu ředitele školy a pedagogové se neustále dále vzdělávají.

### e) Ostatní náklady

Náklady spojené s provozem – náklady související se státní maturitou, pojištěním atd.

Nárůst vývojového ukazatele je způsoben zajištěním pojištění právní ochrany.

### f) Skup. 55

- řádek 27 – náklady z drobného dlouhodobého majetku

Zakoupili jsme následující vybavení v celkové hodnotě 857,19 tis. Kč (majetek nad 3.000,- Kč), největšími položkami je počítačové vybavení a technika a následně nábytek, včetně šatních skříněk a učební pomůcky, uvádíme stručný přehled:

Robotické stavebnice VEX	284,96 tis. Kč
PC, monitory, notebooky, projektory, tiskárna	147,36 tis. Kč
Nábytek do učeben a kabinetů	147,86 tis. Kč
Mikroskopy	116,00 tis. Kč
Tabule	76,74 tis. Kč
Šatní skřínky	44,98 tis. Kč
Učební pomůcky	34,71 tis. Kč
Náradí	4,58 tis. Kč

### **Hospodářský výsledek (tabulka č. 2 a 3)**

Hospodářský výsledek za rok je 93 645,87 Kč. Hospodářský výsledek vznikl hlavně z důvodu úspory na nákladech za teplo, což bylo hlavně z důvodu teplého počasí v závěru roku.

### **Finanční vypořádání dotací (tabulka č. 5)**

Prostředky z dotačních programů byly plně vyčerpány.

### **Tvorba a čerpání finančních fondů (tabulka č. 6)**

a) Rezervní fond: Fond byl tvořen dle výše získaných sponzorských darů. Čerpání financí proběhlo v souladu se zák. č. 250/00 Sb., §29 až 33.

b) Fond kulturních a soc. potřeb: Fond byl tvořen zůstatkem roku 2021 a přidělem z mezd roku 2022. Čerpání bylo ve výši 520,11 tis. Kč dle stanoveného rozpočtu čerpání. Vše bylo v souladu s vyhláškou č. 114/2002 Sb. o FKSP, v platném znění.

c) Fond odměn - Fond byl v roce 2022 tvořen ze zisku roku 2021 a nebyl čerpán.

### **Finanční fondy a jejich krytí (tabulka č. 7)**

Všechny fondy jsou plně kryty.

### **Závěr**

V roce 2022 byla činnost školy již v plném provozu, byly obnoveny všechny školní aktivity i realizace exkurzí, výměnných pobytů a projektů Erasmus+.

V tomto roce jsme díky dotačním programům zakoupili robotické stavebnice pro výuku IT, mikroskopy, notebooky, elektronické váhy, pomůcky a příslušenství pro zlepšení využití IT ve výuce a další pomůcky na výuku odborných předmětů.

Pokračovali jsme v opravách a obnově vybavení učeben a kabinetů. V kabinetech byly vyměněny podlahové krytiny a nábytek. V učebnách proběhla výměna lavic, židlí, skříní, tabulí a IT techniky. Byly dokoupeny notebooky, projekторы, zálohovací zařízení a ozvučení jazykových učeben. V roce 2022 jsme pokračovali s obnovou šatních skříněk a sportovního vybavení.

V průběhu roku byla řádně ukončena realizace projektů Erasmus+. Škola úspěšně zažádala o další projekt Erasmus+ se zaměřením na vzdělávání pedagogických pracovníků v oblasti cizích jazyků a na podzim začala realizace tohoto projektu.

V roce 2022 podalo gymnázium žádost o udělení akreditace Erasmus v oblasti školního vzdělávání. V závěru roku nám bylo sděleno, že akreditace byla Gymnáziu F. M. Pelcla, Rychnov n. Kn. udělena. Dohoda o udělení akreditace Erasmus v oblasti školního vzdělávání bude podepsána počátkem roku 2023.

Počátkem roku začala realizace šablon v rámci projektu Implementace Krajského akčního plánu rozvoje vzdělávání v Královéhradeckém kraji II. Zapojení do projektu probíhá dle předpokladu, plánované šablony budou zrealizovány.

V závěru roku jsme také úspěšně podali žádost o podporu v rámci Operačního programu JAK, výzva Šablony pro SŠ a VOŠ I. Právní akt bude podepsán počátkem roku 2023.

V závěru roku, kdy začala topná sezóna, jsme se potýkali s poruchovostí regulace topení a částí topné soustavy. Nastal problém s náhradními díly a kompatibilními zařízeními k výměníku

tepla, a to z důvodu značného stáří topné a regulační soustavy. Opravu se podařilo s časovým prodlením udělat, ale v roce 2023 je nutná kompletní oprava a modernizace topení. Při další poruše vznikne opět problém s náhradními díly a regulace topení je také již značně nespolehlivá a těžko nastavitelná.

V roce 2022 pokračoval dlouhodobý pronájem nebytových prostor pro Region Panda a krátkodobé výpůjčky prostor tělocvičny a Sportovní haly Romana Šebrleho ke sportovním účelům.

V Rychnově nad Kněžnou dne 9. 2. 2023

Vypracovala: Bc. Šklíbová Jana

Schválil: Mgr. Pavlína Školníková

Příloha: Rozborová část k tabulkám

Tabulky č. 1 – 13

Závěrečná zpráva o inventarizaci

Výkaz zisku a ztrát

Rozvaha

Příloha

## Výnosy z hlavní a doplňkové činnosti

tab. č. 1

Příspěvková organizace: Gymnázium Františka Martina Pelcla, Rychnov nad Kněžnou, Hrdinů odboje 36

v Kč na dvě desetinná místa

Číslo řádku	UKAZATEL	Číslo účtu	Rok 2021		Rok 2022		Vývojový ukazatel	Vývojový ukazatel
			Hlavní činnost	Doplňková činnost	Hlavní činnost	Doplňková činnost		
			1	2	3	4		
1	Výnosy z vlastních výkonů a zboží	sk. 60	546 453,00		943 413,75		1,73	
2	Výnosy z prodeje vlastních výrobků	601						
3	Výnosy z prodeje služeb	602	357 074,00		632 983,75		1,77	
4	z toho: produktivní práce žáků							
5	školné							
6	stravné							
7	poplatky za ubytování							
8	Výnosy z pronájmu	603	189 379,00		310 430,00		1,64	
9	Výnosy z prodaného zboží	604						
10	Ostatní výnosy	sk. 64	1 435 671,30		3 233 620,47		2,25	
11	z toho: smluvní a ostatní pokuty a penále	641,642						
12	výnosy z prodeje materiálu	644						
13	výnosy z prodeje dlouhodobého majetku	645, 646						
14	čerpání fondů	648	0,00		9 000,00			
15	Finanční výnosy	sk. 66	38 963,86				0,00	
16	Výnosy z transferů	sk. 67	41 452 861,62		44 681 189,01		1,08	
17	<b>Výnosy celkem (č.ř. 1+10+15+16)</b>		<b>43 473 949,78</b>	<b>0,00</b>	<b>48 858 223,23</b>	<b>0,00</b>	<b>1,12</b>	

Vypracoval: Bc. Jana Šklíbová

Telefon: 733124931-2

Datum: 3.2.2023

Odpovídá: Mgr. Pavlína Školníková

## Náklady z hlavní a doplňkové činnosti

tab. č. 2

Příspěvková organizace: Gymnázium Františka Martina Pelcla, Rychnov nad Kněžnou, Hrdinů odboje 36

v Kč na dvě desetinná místa

Číslo řádku	UKAZATEL	Číslo účtu	Rok 2021		Rok 2022		Vývojový ukazatel	Vývojový ukazatel
			Hlavní činnost	Doplňková činnost	Hlavní činnost	Doplňková činnost		
			1	2	3	4		
1	Spotřebované nákupy	skup. 50	3 153 004,18		3 641 984,29		1,16	
2	Spotřeba materiálu	501	1 263 175,46		1 417 591,92		1,12	
3	z toho: učebnice, učební texty a učební pomůcky		129 032,00		136 724,13		1,06	
4	potraviny							
5	Spotřeba energie	502	1 889 828,72		2 224 392,37		1,18	
6	z toho: voda		200 472,00		227 492,00		1,13	
7	pára		1 436 270,01		1 434 879,64		1,00	
8	plyn							
9	elektrická energie		253 086,71		562 020,73		2,22	
10	Spotřeba jiných nesk. dodávek a prodané zboží	503,504						
11	Aktivace a změna stavu zásob	506,507,508						
12	Služby	skup.51	2 349 870,54		4 916 255,36		2,09	
13	z toho: opravy a udržování	511	560 878,82		421 364,33		0,75	
14	cestovné	512	48 913,32		144 287,00		2,95	
15	nájemné	518	28 994,80		31 314,80		1,08	
16	telekomunikace	518	16 361,14		15 648,56		0,96	
17	Osobní náklady	skup. 52	36 571 860,20		38 442 333,66		1,05	
18	z toho: mzdové náklady z dotace zřizovatele	521	26 752 379,00				0,00	
19	zákonné a jiné sociální pojištění	524,525	8 930 288,23				0,00	
20	semináře, školení	527	167 450,00		21 204,80		0,13	
21	ochranné pracovní pomůcky	527	62 924,75		1 805,00		0,03	
22	příděl FKSP	527	525 730,22		555 156,36		1,06	
23	Daně a poplatky	skup. 53	523,00		0,00		0,00	
24	Ostatní náklady	skup. 54	94 223,00		176 580,18		1,87	
25	Odpisy, rezervy a opravné položky	skup. 55	<b>1 248 946,19</b>		<b>1 449 015,86</b>		1,16	
26	z toho: odpisy dlouhodobého majetku	551	660 634,00		591 380,00		0,90	
27	náklady z drobného dlouhodobého majetku	558	588 312,19		857 185,86		1,46	
28	Finanční náklady	skup. 56	18 031,93		138 408,01		7,68	
29	Daň z příjmů	skup. 59						
28	<b>Náklady celkem (č.ř. 1+12+17+23+24+25+28+29)</b>		<b>43436459,04</b>	<b>0,00</b>	<b>48764577,36</b>	<b>0,00</b>	<b>1,12</b>	

v Kč

Číslo řádku	UKAZATEL	Rok 2021		Rok 2022		Vývojový ukazatel	Vývojový ukazatel
		Hlavní činnost	Doplňková činnost	Hlavní činnost	Doplňková činnost		
		1	2	3	4		
1	<b>Výsledek hospodaření (výnosy - náklady)</b>		<b>37490,74</b>		<b>93645,87</b>		<b>2,49784</b>

Pokud bude hospodářským výsledkem ztráta - zkomentujte příčiny a přijatá nápravná opatření.

Vypracoval: Bc. Jana Šklíbová

Telefon: 733124931-2

Datum: 3.2.2023

Odpovídá: Mgr. Pavlína Školníková

**Přehled výsledku hospodaření a návrh na rozdělení do fondů příspěvkových organizací za rok 2022**

Příspěvková organizace: Gymnázium Františka Martina Pelcla, Rychnov nad Kněžnou, Hrdinů odboje 36

**A. Výsledek hospodaření**

Výsledek hospodaření po zdanění	v Kč na dvě desetinná místa
- z hlavní činnosti	93645,87
- z doplňkové činnosti	0,00
Celkem	93645,87

**B. Krytí zhoršeného výsledku hospodaření**

Ukazatel	v Kč na dvě desetinná místa
Ztráta z hospodaření celkem	0,00
Krytí ztráty:	0,00
- na vrub rezervního fondu	0,00
- nekryto	0,00

**C. Návrh rozdělení zlepšeného výsledku hospodaření**

Ukazatel	Stav k 31.12.2022	Příděl ze zlepšeného výsledku hosp.	v Kč na dvě desetinná místa
			Stav po přidělu (sl.1+ sl.2)
	1	2	3
Rezervní fond - účet 413	0,00	84280,87	84280,87
Fond odměn - účet 411	21388,00	9365,00	30753,00
Nerozděleno *)	x	0,00	x
Celkem	x	93645,87	x

\*) Uveďte důvody nerozdělení VH - komentář

Datum: 19.1.2023

Vypracoval: Bc. Jana Šklíbová  
Telefon: 733 124 931

Schválil: Mgr. Pavlína Školníková





**Čerpání příspěvku na provoz dle jednotlivých součástí v roce 2022 (paragr. rozp. skladby)**

Neinvestiční příspěvek bez transferů z Fondu rozvoje a reprodukce KHK a kofinancování, předfinancování

Příspěvková organizace: Gymnázium Františka Martina Pelcla, Rychnov nad Kněžnou, Hrdinů odboje 36

**v Kč na dvě desetinná místa**

Paragr.	Název součástí	příspěvek na provoz celkem	z toho:	
			mzdy (platy+OON) z příspěvku na provoz	Odvody +FKSP z příspěvku na provoz
1	2	3	4	5
3121	Gymnázium F.M.Pelcla, Rychnov n. Kn.	5165664,13	40250,00	6591,00
	<b>CELKEM</b>	5165664,13	40250,00	6591,00

Doplňkový ukazatel limit mzdových prostředků  
hrazených z příspěvku na provoz

46940

**Přehled čerpání**

v Kč na 2 des. místa

ukazatel provozního příspěvku vč. MUP	5 227 010,00
HV z provozního příspěvku	93 645,87
vratky prov. příspěvku	0,00
použití účtu 384	32 300,00
nespotřebováno a naučtováno na účet 384	0,00
<b>Celkem použito v tabulce</b>	<b>5 165 664,13</b>

Vypracoval: Bc. Jana Šklíbová

Odpovídá: Mgr. Pavlína Školníková

Telefon: 733 124 931



**Finanční vypořádání dotací a návratných fin. výpomocí poskytnutých příjemcům přímo ze státního rozpočtu nebo státních fin. aktiv v roce 2022**  
**Část A.** Finanční vypořádání dotací a návratných fin. výpomocí s výjimkou dotací na programové financování, na projekty výzkumu, vývoje a inovací a na projekty spolufinancované z rozpočtu Evropské unie a z prostředků finančních mechanismů

v Kč na dvě desetinná místa

Ukazatel	č. akce (proj.) EDS/ SMVS	Účelový znak	číslo jednací	Skutečně čerpáno k 31. 12. 2022	Vráceno v průběhu roku na účet poskytovatele	Skutečně použito k 31. 12. 2022	Předepsaná výše vratky dotace a návratné fin. výpomoci při finančním vypořádání
a	b	c	d	1	2	3	4 = 1 - 2 - 3
<b>A.1. Dotace celkem</b>				<b>37 697 714,00</b>	<b>37 697 714,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
v tom: jednotlivé dotační tituly							
Přímé náklady na vzdělávání				37 697 714,00	37 697 714,00	0,00	0,00
v tom: a) platy		33 353		27 153 500,00	27 153 500,00		0,00
b) OON				177 800,00	177 800,00		0,00
c) ostatní (pojistné + FKSP + ONIV)				10 366 414,00	10 366 414,00		0,00
Výdaje spojené s epidemií COVID-19 (výdaje spojené s činností škol – mimořádná opatření)		33 083					0,00
Program sociální prevence a prevence kriminality		33 122					0,00
Dotace pro soukromé školy		33 155					0,00
Podpora sociálně znevýhodněných romských žáků a studentů středních škol, konzerv. a VOŠ		33 160					0,00
Soutěže		33 166					0,00
Program podpory vzdělávání národnostních menšin		33 339					0,00
Ostatní - uveďte jednotlivé tituly účelových dotací:							0,00
							0,00
<b>A.2. Návratné finanční výpomoci celkem</b>				<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
v tom: jednotlivé tituly							
							0,00
<b>A.3. Dotace a návratné finanční výpomoci celkem (A.1.+ A.2.)</b>				<b>37 697 714,00</b>	<b>37 697 714,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>

**Finanční vypořádání dotací poskytnutých příjemcům přímo ze státního rozpočtu nebo státních finančních aktiv**

**Část B.** Finanční vypořádání dotací na akce v rámci programového financování, na projekty výzkumu, vývoje a inovací a na projekty spolufinancované z rozpočtu Evropské unie a z prostředků finančních mechanismů

Tabulka č. 3B

v Kč na dvě desetinná místa

Ukazatel	č. akce (proj.) EDS/ SMVS	účelový znak	číslo jednací	Skutečně čerpáno celkem k 31. 12. 2022	Skutečně použito celkem k 31. 12. 2022	Předepsaná výše vratky dotace při finančním vypořádání
a	b	c	d	1	2	3 = 1 - 2
<b>B.1 Dotace celkem</b>				<b>1 657 676,00</b>	<b>1 562 071,00</b>	<b>95 605,00</b>
OP VVV – PO3 – NIV:		33 063				
60884703, CZ.02.3.68/0.0/0.0/18_065/0013800		33 063		1032951,00	937346,00	95 605,00
Národní plánu obnovy, <b>Doučování</b> - prostředky <b>na období 1.-8. 2022</b> (Věstník 8/2021)		33 086		66625,00	66625,00	0,00
Národního plánu obnovy, <b>Doučování</b> - prostředky <b>na období 9.-12. 2022</b> (Věstník 5/2022)		33 086		47100,00	47100,00	0,00
Národní plán obnovy – <b>mateřské školy – učební pomůcky pro rozvoj informatického myšlení a digitální kompetence</b> - Věstník MŠMT 1/2022		33 087				0,00
Národní plán obnovy – <b>základní školy a gymnázia – učební pomůcky pro rozvoj informatického myšlení a digitální kompetence</b> - Věstník MŠMT 1/2022		33 087		456000,00	456000,00	0,00
Národní plán obnovy – <b>prevence digitální propasti</b> : Stanovení dalších finančních prostředků pro základní školy a střední školy) - Věstník MŠMT 01/2022		33 088		55000,00	55000,00	0,00
jiné:						0,00
OP VVV – PO3 – INV		33982				0,00

Sestavil: Bc. Jana Šklíbová

Datum a podpis: 5. 1. 2023

E-mail: sklivoa@grk.cz

Tel.: 733124931-2

Kontroloval: Mgr. Pavlína Školníková

Datum a podpis: 5.1.2023

**Doplňující údaje o použití finančních prostředků na přímé výdaje v roce 2022**

Příspěvková organizace: Gymnázium Františka Martina Pelcla, Rychnov nad Kněžnou, Hrdinů odboje 36

v Kč na dvě desetinná místa

Orientační ukazatele rozpočtu přímých NIV (ÚZ 33353)	Poskytnuto k 31. 12.2022	Použito k 31. 12. 2022	Vratka dotace
Odvody na pojistné	9 235 343,00	9 212 182,06	23 160,94
Odvody na FKSP	543 071,00	543 071,00	0,00
ONIV	588 000,00	611 160,94	-23 160,94
<b>CELKEM</b>	<b>10 366 414,00</b>	<b>10 366 414,00</b>	<b>0,00</b>

Vypracoval: Bc. Jana Šklíbová

Odpovídá: Mgr. Pavlína Školníková

Telefon: 733 124 931

## Tvorba a čerpání rezervního fondu, fondu odměn a FKSP

Príspevková organizace: Gymnázium Františka Martina Pelcla, Rychnov nad Kněžnou, Hrdinů odboje 36  
v Kč na dvě desetinná místa

REZERVNÍ FOND	413 skutečnost	414 skutečnost
<b>Stav k 1.1.2022</b>	0,00	86287,41
Příděl ze zlepšeného výsledku hospodaření		33740,74
Dary		<b>72500,00</b>
Nevyčerpané dotace dle § 28 odst. 3 (rozpočty EU, fin. mechanismy Evr. hosp. prostoru, Norska, Švýcarsko-české spolupráce)		
<b>Zdroje fondu</b>	<b>0,00</b>	<b>106240,74</b>
Úhrada ztráty za přechozí léta		
Posílení zdrojů fondu investic se souhlasem zřizovatele k převodu do fondu investic		33740,74
Časové překlenutí rozdílů mezi výnosy a náklady		
Úhrada případných sankcí uložených PO za porušení rozpočtové kázně		
Dary (účelové, neúčelové- použití v souladu s podmínkami použití RF)		5000,00
Úhrada provozních výdajů dle § 28 odst. 3 (rozpočty EU, fin. mechanismy Evr. hosp. prostoru, Norska, Švýcarsko-české spolupráce)		86287,41
Další rozvoj činnosti PO		
<b>Použití fondu</b>	<b>0,00</b>	<b>125028,15</b>
<b>Stav k 31.12.2022</b>	<b>0,00</b>	<b>67500,00</b>

v Kč na dvě desetinná místa

FOND ODMĚN	Skutečnost
<b>Stav k 1.1.2022</b>	17638,00
Ze zlepšeného výsledku hospodaření	3750,00
Dary	
<b>Zdroje fondu</b>	<b>3750,00</b>
Překročení prostředků na platy	
Odměny zaměstnancům	
<b>Použití fondu</b>	<b>0,00</b>
<b>Stav k 31.12. 2022</b>	<b>21388,00</b>

v Kč na dvě desetinná místa

FKSP	Skutečnost
<b>Stav k 1.1.2022</b>	697778,75
Základní příděl na vrub nákladů	555156,36
<b>Zdroje fondu</b>	<b>555156,36</b>
Použití dle vnitřní směrnice	520108,00
<b>Použití fondu</b>	<b>520108,00</b>
<b>Stav k 31.12. 2022</b>	<b>732827,11</b>

Vypracoval: Bc. Jana Šklíbová

Telefon: 733124931-2

Datum: 3.2.2023

Odpovídá: Mgr. Pavlína Školníková

tab. č. 7

## Finanční fondy organizace a jejich krytí

Příspěvková organizace: Gymnázium Františka Martina Pelcla, Rychnov nad Kněžnou, Hrdinů odboje 36

v Kč na dvě desetinná místa

Finanční fondy příspěvkových organizací	Číslo účtu	Stav k 1. 1. 2022	Stav k 31.12.2022	Finanční krytí k 31.12.2022	
				Běžný účet	Běžný účet FKSP
				241	243
Fond odměn	411	17 638,00	21 388,00	21 388,00	
FKSP	412	697 778,75	732 827,11	15 790,54	717 036,57
Fond rezervní	413	0,00	0,00	0,00	
Fond rezervní	414	86 287,41	67 500,00	67500	
Fond investic	416	3 752,48	145 887,26	145 887,26	
<b>CELKEM</b>		805 456,64	967 602,37	250 565,80	717 036,57

V případě nekrytí finančních fondů finančními prostředky uveďte důvod a navržené opatření k jeho odstranění.

K FKSP (412) vyznačte pod tabulku rozdíl finančního krytí a stavu fondu k 31.12.

Vypracoval: Bc. Jana Šklíbová

Telefon: 731 124 931

Datum: 3.2.2023

Odpovídá: Mgr. Pavlína Školníková





## TVORBA A ČERPÁNÍ FONDU INVESTIC V ROCE 2022

Příspěvková organizace: Gymnázium Františka Martina Pelcla, Rychnov nad Kněžnou, Hrdinů odboje 36

v Kč na dvě desetinná místa

ř.	KAPITÁLOVÝ ROZPOČET	investiční fond ( 416) sl.1	finanční krytí sl.2
1	stav fondu investic k 1.1.2022 PZ	3752,48	3752,48
2	příděl z rezervního fondu organizace	33 740,74	33 740,74
3	příděl z odpisů dlouhodobého majetku	541 814,04	541 814,04
4	invest. příspěvek z rozpočtu zřizovatele (kraje)		
5	investiční dotace ze SR, SF		
6	ostatní zdroje (dary)		
7	ZDROJE FONDU CELKEM	575 554,78	575 554,78

8	opravy a údržba nemovitého majetku NIV		
9	rekonstrukce a modernizace IV		
10	pořízení dlouhodobého majetku SZNN		
11	ostatní použití		
12	odvod do rozpočtu zřizovatele	433 420,00	433 420,00
13	POUŽITÍ FONDU CELKEM	433 420,00	433 420,00

14	stav fondu investic k 31.12.2022 KZ	145 887,26	145 887,26
14/a	z toho: skutečný IF ( bez dotací)	145 887,26	145 887,26
14/b	FRR - dotace kraje		
14/c	ostatní dotace		

Finanční krytí uveďte dle skutečnosti (shodné s tabulkou č. 7).

Vypracoval, jméno, podpis: Bc. Jana Šklíbová

Datum: 3.2.2023

Telefon: 733 124 931

Schválil: Mgr. Pavlína Školníková

Je nutné vyplňovat oba sloupce ( investiční fond a jeho finanční krytí)

Pro vyplnění výše uvedené tabulky je nutné postupovat dle §31 zákona č. 250/2000 Sb.  
a schváleného odpisového plánu.

IV- investiční výdaje, NIV -neinvestiční výdaje,

SZNN - stroje a zařízení nezahnuté do nákladů staveb, nad 40 tis. Kč

SR - státní rozpočet, SF - státní fond



**Souhrnná zpráva o kontrolách provedených v organizaci v roce 2022**

Kontrolní orgán	Předmět kontroly	Kontrolované období	Kontrolní zjištění, závěr
Krajský úřad Královéhradeckého kraje, Odbor školství, Pivovarské náměstí 1245, Hradec Králové	Plánovaná kontrola hospodaření s majetkem a veřejnými prostředky, dodržování obecně závazných právních předpisů (zejména zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů, zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, vyhlášky č. 114/2002 Sb., o fondu kulturních a sociálních potřeb, ve znění pozdějších předpisů).	od 1. ledna 2021 do data kontroly	V kontrolovaných oblastech nebyly zjištěny závady a kontrola je ukončena bez zjištění.
Okresní správa sociálního zabezpečení Rychnov nad Kněžnou, Štemberkova 1433, 516 01 Rychnov nad Kněžnou	Plánovaná kontrola plnění povinností v nemocenském pojištění, v důchodovém pojištění a při odvodu pojistného na sociální zabezpečení a příspěvku na státní politiku zaměstnanosti stanovených zákonem č. 187/2006 Sb., o nemocenském pojištění, ve znění pozdějších předpisů, zákonem č. 582/1991 Sb., o organizaci a provádění sociálního zabezpečení, ve znění pozdějších předpisů a zákonem č. 589/1992 Sb., o pojistném na sociální zabezpečení a příspěvku na státní politiku zaměstnanosti, ve znění pozdějších předpisů.	období od 1. 4. 2018 do 31. 5. 2022	V kontrolovaných oblastech nebyly zjištěny závady a kontrola je ukončena bez zjištění.

Zpracoval: Bc. Jana Šklíbová

Datum: 3.2.2023

Telefon: 733 124 931

Odpovídá: Mgr. Pavlína Školníková

**Zaměstnanci a platy (mzdy) včetně ESF**

Příspěvková organizace: Gymnázium Františka Martina Pelcla, Rychnov nad Kněžnou, Hrdinů odboje 36  
v Kč na dvě desetinná místa

Číslo řádku	Kategorie zaměstnanců	Průměrný počet pracovníků	Pracovníci-přepočtení		Roční plat celkem	Průměrný roční plat	Průměrná platová třída
			Přírůstky počet	Úbytky počet			
1	Učitelé	36,9003	0,1802		24522163	664551,86	12
2	Vychovatelé						
3	Učitelé odborného výcviku						
4	Ostatní pedagogové						
5	THP	2,5425	0,0425		1181756	464800,79	9,5
6	Provozní pracovníci	5,5955	0,1699		1449581	259061,92	2
7	Obchodně provozní pracovníci						
8	Ostatní pracovníci						
<b>Celkem</b>		45,0383	0,3926		27153500	x	x

Poznámka:

Jako podklad použijte výkaz P 1-04 za období 1-12 sumarizovaný za organizaci celkem  
"Pracovníci přepočtení- přírůstky a úbytky" - stav pracovníků k 31.12.2022

Vypracoval: Bc. Jana Šklíbová Telefon: 733124931 Datum: 3.2.2023 Odpovídá: Mgr. Pavlína Školníková



### Stav pohledávek po lhůtě splatnosti k 31.12.2022

VEDENÍ ÚČETNICTVÍ	doplňte ANO/NE
Organizace vede účetnictví ve zjednodušeném rozsahu, opravné položky netvoří, do tabulky se nebudou uvádět.	ANO
Organizace vede účetnictví v plném rozsahu, opravné položky tvoří, jsou uvedeny v tabulce.	NE

ČLENĚNÍ POHLEDÁVEK PO LHŮTĚ SPLATNOSTI	v Kč	opravná položka v Kč
Pohledávky do 30 dnů		XXX
Pohledávky od 30 dnů do 1 roku		0
Pohledávky od 1 roku do 3 let		0
Pohledávky od 3 let do 10 let		0
Pohledávky starší 10 let		0
<b>Pohledávky po lhůtě splatnosti celkem</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
Pohledávky v probíhajících soudních a exekuč. řízeních		XXX
Vymožená částka v již ukončených soudních a exekučních řízeních		XXX

Zpracoval: Bc. Jana Šklíbová

Datum: 3.2.2023

Telefon: 733 124 931

Odpovídá: Mgr. Pavlína Školníková

# Inventarizační zpráva za rok 2022

Organizace:

Gymnázium Františka Martina Pelcla, Rychnov nad Kněžnou, Hrdinů odboje 36

IČ:

60884703

## 1. Podstatné skutečnosti o provedených inventurách

### 1.1. Plán inventur

Plán inventur byl včas zpracován a řádně schválen

### 1.2. Inventarizační komise

Byla zřízena hlavní inventarizační komise a 2 dílčí inventarizační komise podle pravidel pro jmenování členů inventarizačních komisí. Předseda hlavní inventarizační komise (dále jen HIK) řídil a kontroloval činnosti dílčích inventarizačních komisí a sestavit tuto inventarizační zprávu.

### 1.3. Proškolení

Proškolení proběhlo dne 15. 11. 2022 a je doloženo záznamem včetně prezenční listiny, která zároveň slouží jako podpisové vzory pro provedení inventarizace. Proškolení provedl PaedDr. Jiří Tupec, předseda HIK.

### 1.4. Podmínky pro zjišťování skutečného stavu, zajištění součinnosti zaměstnanců

Nebyly zjištěny odchylky od žádoucího stavu.

### 1.5. Odsouhlasení pohledávek a závazků

Nebylo stanoveno odsouhlasení pohledávek a závazků, protože to není v zájmu účetní jednotky.

## 2. Seznam všech inventurních soupisů

Číslo účtu	název	fyzicky (F) / doklad. (D)	skutečný stav	účetní stav	rozdíl
013 000	DNM software	F	169 400,00	169 400,00	0,00
018 0000	DDNM	F	22 918,00	22 918,00	0,00
021 0200	Budovy	F	75 407 794,16	75 407 794,16	0,00
021 0400	Odstavná plocha - parkoviště	F	287 617,00	287 617,00	0,00
<b>021</b>	<b>Budovy, odst. plocha celkem</b>		75 695 411,16	75 695 411,16	0,00
022 0000	DHM	F	1 577 440,85	1 577 440,85	0,00
028 0000	DDHM	F	13 977 213,72	13 977 213,72	0,00
028 0100	DDHM -FKSP	F	111 438,00	111 438,00	0,00
<b>028</b>	<b>DDHM celkem</b>		14 088 651,72	14 088 651,72	0,00
031 0400	Pozemky – zastavěná plocha	F	595 263,00	595 263,00	0,00
031 0800	Pozemky - ostatní	F	519 947,00	519 947,00	0,00
<b>031</b>	<b>Pozemky celkem</b>		1 115 210,00	1 115 210,00	0,00
032 0000	Kulturní předměty	F	79 000,00	79 000,00	0,00
241 0100	Běžný účet	D	4 138 051,63	4 138 051,63	0,00
241 0500	BÚ – stipendijní účet	D	6,00	6,00	0,00
241 0800	BÚ – EÚ	D	417 830,78	417 830,78	0,00
<b>241</b>	<b>BÚ celkem</b>	D	4 555 888,41	4 555 888,41	0,00
243 0000	BÚ - FKSP	D	717 036,57	717 036,57	0,00
261 0000	Pokladna	F	2 488,00	2 488,00	0,00
311 0030	Odběratelé	D	0,00	0,00	0,00
314 0100	Krátkodobé poskyt. zálohy - VČE	D	850,00	850,00	0,00
314 0200	Krátkodobé poskyt. zálohy - TH	D	0,00	0,00	0,00
314 0400	Krátkodobé poskyt. zálohy - předplatné	D	0,00	0,00	0,00

314 0500	Krátkodobé poskyt. zálohy - ostatní	D	18 886,00	18 886,00	0,00
<b>314</b>	<b>Krátk. poskyt. zálohy celkem</b>		19 736,00	19 736,00	0,00
315 0000	Jiné pohledávky z HČ	D	0,00	0,00	0,00
321 0030	Dodavatelé – HLC	D	- 126 192,60	- 126 192,60	0,00
321 0800	Dodavatelé - FKSP	D	0,00	0,00	0,00
<b>321</b>	<b>Dodavatelé celkem</b>		- 126 192,60	- 126 192,60	0,00
324 0110	Krátk. přijaté zálohy - exkurze	D	0,00	0,00	0,00
324 0120	Krátk. přijaté zálohy - LVVZ	D	- 204 000,00	- 204 000,00	0,00
324 0130	Krátk. přijaté zálohy - zahraničí	D	- 94 007,00	- 94 007,00	0,00
324 0140	Krátk. přijaté zálohy - Vv	D	- 20 580,52	- 20 580,52	0,00
324 0160	Krátk. přijaté zálohy – žáci ostatní	D	- 24 550,00	- 24 550,00	0,00
324 0170	Krátk. přijaté zálohy - LT	D	0,00	0,00	0,00
<b>324</b>	<b>Krátk. přijaté zálohy celkem</b>		- 343 127,52	- 343 137,52	0,00
331 0000	Zaměstnanci	D	0,00	0,00	0,00
335 0100	Pohledávky za zaměstnanci - exkurze	D	0,00	0,00	0,00
335 0200	Pohledávky za zaměstnanci - nájemné	D	0,00	0,00	0,00
335 0600	Pohledávky za zaměstnanci - rekreace	D	0,00	0,00	0,00
335 0700	Pohledávky za zaměstnanci - telefony	D	1 305,00	1 305,00	0,00
335 0800	Pohledávky za zaměstnanci - OH	D	0,00	0,00	0,00
335 0810	Pohledávky za zaměstnanci - ostatní	D	0,00	0,00	0,00
<b>335</b>	<b>Pohledávky za zaměstnanci celkem</b>		1 305,00	1 305,00	0,00
336 0000	Sociální pojištění	D	- 647 513,00	- 647 513,00	0,00
337 0021	Zdravotní pojištění - VZP	D	- 150 870,00	- 150 870,00	0,00
337 0022	Zdravotní pojištění - VoZP	D	- 6 955,00	- 6 955,00	0,00
337 0023	Zdravotní pojištění - ZPŠ	D	- 57 570,00	- 57 570,00	0,00
337 0024	Zdravotní pojištění - ZP MV	D	- 60 355,00	- 60 355,00	0,00
337 0026	Zdravotní pojištění - OZP	D	- 4 286,00	- 4 286,00	0,00
<b>337</b>	<b>Zdravotní pojištění celkem</b>		- 280 036,00	- 280 036,00	0,00
342 0010	Ost. daně, popl. a jiná odb. peněž. plnění – daň zálohová	D	- 161 369,00	- 161 369,00	0,00
342 0020	Ost. daně, popl. a jiná odb. peněž. plnění – daň srážková	D	- 2 855,00	- 2 855,00	0,00
<b>342</b>	<b>Ost. daně, popl. a jiná odb. peněž. plnění celkem</b>		- 164 224,00	- 164 224,00	0,00
348 020	Pohledávky za vybranými místními vl. institucemi	D	0,00	0,00	0,00
349 000	Závazky k vybraným místním vl. institucím	D	0,00	0,00	0,00
374 000	Krátkodobé přijaté zálohy	D	0,00	0,00	0,00
378 0000	Ostatní krátk. závazky - platby	D	- 32 000,00	- 32 000,00	0,00
378 0010	Ostatní krátk. závazky - mzdy	D	- 1 740 226,00	- 1 740 226,00	0,00
378 0020	Ostatní krátk. závazky – penzij. příp.	D	- 7 000,00	- 7 000,00	0,00
378 0030	Ostatní krátk. závazky – zaměstnanci	D	- 595,00	- 595,00	0,00
378 0050	Ostatní krátk. závazky – ostatní	D	- 444,00	- 444,00	0,00
<b>378</b>	<b>Ostatní krátk. závazky celkem</b>		- 1 780 265,00	- 1 780 265,00	0,00
381 0000	Náklady příštích období	D	0,00	0,00	0,00
384 0000	Výnosy příštích období	D	0,00	0,00	0,00
385 0000	Příjmy příštích období	D	15 000,00	15 000,00	0,00
388 0000	Dohadné účty aktivní	D	203 069,82	203 069,82	0,00
389 0000	Dohadné účty pasivní	D	0,00	0,00	0,00
401 0200	Svěření majetku	D	-57 419 575,16	-57 419 575,16	0,00
403 0300	Transfery na poříz. dl. maj. - odpisy	D	- 2 592 477,45	- 2 592 477,45	0,00
403 0500	Transfery na poříz. dl. maj. – snížení inv. transferů	D	411 775,59	411 775,59	0,00
403 0610	Transfery na poříz. dl. maj. – inv. přisp.a dotace ze SR	D	- 818 048,25	- 818 048,25	0,00
<b>403</b>	<b>Transfery na poříz. dl. maj. celkem</b>		- 2 998 750,11	- 2 998 750,11	0,00
411 0300	Fond odměn -	D	- 17 638,00	- 17 638,00	0,00
411 0310	Fond odměn - tvorba	D	- 3 750,00	- 3 750,00	0,00
<b>411</b>	<b>Fond odměn</b>		- 21 388,00	- 21 388,00	0,00
412 0100	FKSP – počáteční stav	D	- 697 778,75	- 697 778,75	0,00
412 0110	FKSP – přiděl z mezd	D	- 555 156,36	- 555 156,36	0,00
412 0220	FKSP – čerpání - ŠJ	D	185 340,00	185 340,00	0,00



412 0230	FKSP – čerpání - rekreace	D	22 820,00	22 820,00	0,00
412 0240	FKSP – čerpání - kultura, sport	D	111 056,00	111 056,00	0,00
412 0260	FKSP – čerpání – peněžité dary	D	52 000,00	52 000,00	0,00
412 0270	FKSP – čerpání - penzij. připoj.	D	84 000,00	84 000,00	0,00
412 0290	FKSP – čerpání – ostatní	D	64 892,00	64 892,00	0,00
<b>412</b>	<b>FKSP celkem</b>		- 732 827,11	- 732 827,11	0,00
414 0500	RF z ostat. titulů – poč. stav	D	- 86 287,41	- 86 287,41	0,00
414 0510	RF z ostat. titulů – zlepšený HV	D	- 33 740,74	- 33 740,74	0,00
414 0540	RF z ostat. titulů	D	- 72 500,00	- 72 500,00	0,00
414 0630	RF z ostat. titulů – čerpání posílení IF	D	33 740,74	33 740,74	0,00
414 0650	RF z ostat. titulů – ost. čerpání	D	86 287,41	86 287,41	0,00
414 0654	RF ČERP - dary	D	5 000,00	5 000,00	0,00
<b>414</b>	<b>Rezervní fond z ostat. titulů celkem</b>	D	- 67 500,00	- 67 500,00	0,00
416 0300	Fond repr. maj., FI – poč. stav	D	- 3 752,48	- 3 752,48	0,00
416 0310	Fond repr. maj., FI – tvorba z odpisů	D	- 541 814,04	- 541 814,04	0,00
416 0320	Fond repr. maj., FI – tvorba z inv. dotace	D	0,00	0,00	0,00
416 0370	Fond repr. maj., FI – tvorba převody z RF	D	- 33 740,74	- 33 740,74	0,00
416 0400	Fond repr. maj., FI – financování investičních výdajů	D	0,00	0,00	0,00
416 0490	Fond repr. maj., FI – čerp. odv. do rozp. zřiz.	D	433 420,00	433 420,00	0,00
<b>416</b>	<b>Fond repr. majetku celkem</b>		- 145 887,26	- 145 887,26	0,00
452 0100	Přijaté návratné finanční výpomoci	D	- 221 542,00	- 221 542,00	0,00
<b>452</b>	<b>Přijaté návratné finanční výpomoci</b>	D	- 221 542,00	- 221 542,00	0,00
472 0000	Dlouh. příj. zálohy na transfery – Erasmus+	D	- 439 929,54	- 439 929,54	0,00
472 0100	Dlouh. příj. zálohy na transfery – šablony	D	0,00	0,00	0,00
472 0400	Dlouh. příj. zálohy na transfery – projekt IKAP II	D	- 367 542,00	- 367 542,00	0,00
<b>472</b>	<b>Dlouh. příj. zálohy na trasfery celkem</b>		- 807 471,54	- 807 471,54	0,00
902 0300	Jiný DDHM do 3 tis. Kč	F	3 482 872,84	3 482 872,84	0,00
902 0310	Jiný DDHM - FKSP	F	54 444,90	54 444,90	0,00
909 0300	Ostatní majetek	F	106 983,00	106 983,00	0,00

### 3. Informace o inventarizačních rozdílech a zúčtovatelných rozdílech

Nebyly zjištěny inventarizační ani zúčtovatelné rozdíly.

### 4. Závěr

Inventarizace byla provedena v souladu s ustanovením vyhlášky č. 270/2010 Sb. o inventarizaci majetku a závazků.

V Rychnově nad Kněžnou dne 23. ledna 2023

Sestavil:

PaedDr. Jiří Tupec, předseda HIK

Mgr. Pavlína Školníková  
ředitelka školy